

联想 x TÜV 莱茵：理念契合，共领行业新发展

2021 年，联想发布了新一代的 Legion 系列高端游戏本，包含 Y/R 系列多款新品。值得关注的是，Legion 系列笔记本电脑获颁 TÜV 莱茵的高游戏性能及硬件低蓝光认证，这也是全球首款获得卓越游戏性能联盟金牌认证的笔记本电脑产品。



该系列笔记本产品有何特点？联想为何再次携手 TÜV 莱茵？联想游戏本团队下一步的规划是什么？

[插入视频 <https://v.qq.com/x/page/i33077dp6lc.html>]

作为全球行业领导者，联想致力于为消费者打造更智能、更健康的电子产品。Legion 系列不管是底层技术、产品配置还是外观，都经过深耕细作，借力技术开发、硬件迭代，发挥电竞本的强大性能，力排游戏中的各种障碍，成为玩家心中真正的“拯救者”。



这也是我们在新领域

游戏本参数众多，业界对游戏屏幕参数介绍维度不尽相同，消费者很难分辨实际的好坏，为选购产品带来了困难。而后疫情时代，对用户来说，电子屏幕使用时长的增加，用眼健康问题日渐凸显。如何在保证并提升游戏性能和保障用户视觉健康两个方面做到平衡是联想优先考虑的问题。这就需要通过一个公正公平的测试环境来进行对比，并由专业的第三方机构来进行评测，用事实和数据说话，帮助消费者甄选兼具高性能和视力友好的产品。



这就需要通过一个公正公平的测试环境来进行对比

在显示领域已深耕 30 余年, TÜV 莱茵推出了很多与护眼及光学相关的检验检测认证服务。随着电竞行业的蓬勃发展, 整个 IT 产业以及推出的产品都在游戏这个新的领域角逐。TÜV 莱茵的卓越游戏性能认证就应运而生。



我们在显示领域其实已经深耕了30多年

联想消费与中小企业笔记本研发中心、产品保证与认证部总监伍伟懿

实际上, 这并非联想与 TÜV 莱茵的首次合作, 双方一直以来理念契合, 合作密切。从 2019 年小新 Pro 13 开始的一系列机型获得低蓝光认证, Yoga S940 拿到全球首张笔记本眼部舒适度认证, 2020 年小新 Pro 14 及 Yoga 14s 成为业界首获 TÜV 莱茵 Eyesafe 显示及硬件低蓝光双重认证的产品, 随着持续的合作和项目的累积, 联想对 TÜV 莱茵专业检测能力的认可和信任与日俱增。

今天, 当联想推出 Legion 5P 和 Legion 7 系列产品时, 我们也毫不犹豫地选择 TÜV 莱茵作为我们做高游戏性能及硬件低蓝光这两项认证的合作伙伴。



我们双方一直以来可以说是理念契合 合作密切

联想 Gaming 事业部产品和研发总监朱怀军

对联想而言, 这两项认证是对联想研发团队追求更高质量的一种认可, 鼓励联想继续创新。证明联想一直所坚持的以用户为导向的产品方针是正确的, Legion 系列可以为用户带来更好的游戏体验, 更佳的护眼方式。

对消费者来说，也让他们在游戏本的选择上有了更好的统一标准和对比方式，买得更加放心。



TÜV 莱茵大中华区电子产品服务副总裁杨佳劼

我们和联想的 Legion 团队经过两年的不断探索和讨论，我们定下了以动态特性、色彩表现、同步与延迟以及动态对比度这四大维度的科学评估体系。通过我们这四大评估体系的产品，我们基本上可以从用户的角度去判定这个产品它拥有非常卓越的游戏表现。我们也是希望用这样一种科学的检验检测技术和评价体系去帮助我们的用户在选择产品的时候找到适合自己以及自己想拥有的游戏体验这样的一些产品。



我们和联想的Legion团队经过2年的不断探索和讨论

联想团队从未停下创新的步伐，获得各项认证只是一个开始。下一步，联想会持续以用户的实际需求为导向，将其转化为实际的解决方案，以用户满意度作为产品研发的目标，匹配整个公司的战略，持续为消费者带来更优质的产品。